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Interjú a Jászság 
képviselőjével

Pócs Jánost, a Jászság országgyűlési képvi-
selőjét kérdeztük parlamenti munkájáról, 

a költségvetés meghatározó elemeiről, a 
múlt évi választásokról.

Interjú a 2. oldalon

Egészség melléklet
Mellékletünkben a Vöröskereszt 

elmúlt évéről, a gyógyvarázs prog-
ramról, valamint a mesedoktorok 

önkéntes munkájáról olvashatnak.
Összeállítás az 5. oldalon

7. oldal

Jászapáti város önkormányzata több 
mint tíz éve elismerésben részesíti 
azokat a sportolókat, akik az adott 
évben kiemelkedő teljesítményt 
nyújtottak. A 2014. évi díjakat dec-
ember 19-én pénteken adták át. 

Ács Tibor

 Farkas Ferenc Jászapáti polgár-
mestere köszöntötte a sportolókat a 
díjátadó ünnepségén. Majd miután 
Borbás Zsolt, a Sport-, Idegenforgal-
mi és Környezetvédelmi Bizottság 
Elnöke méltatta a megjelentek 2014. 
évi teljesítményét, hat kategóriában 
adták át megérdemelt jutalmukat a 
legjobbaknak. 

Az év ifjúsági női sportolója díj 
nyertese, Tóbiás Mercédesz erőeme-
lő lett, Zagyi Renáta harcművészt és 
Farkas Szabina tájfutót megelőzve. 
(Felső képünkön, a 8. oldalon)

Tóbiás Mercédesz kérdésemre 
elmondta, hogy testalkata miatt vá-
lasztotta ezt a sportágat, amit nagyon 
megszeretett. 2015-ben nemzetközi 
versenyen is érmeket szeretne szerez-
ni. Az év legjobb női sportolója díjat 

szintén erőemelő kapta Kirilla Szilvia 
személyében. Ő Sisa Dorottya tájfutót 
és Pethő Krisztina Melinda harcmű-
vészt előzte meg. (Középső képün-
kön, a 8. oldalon)

Az év fiú ifjúsági sportolója díja-
zottjai közül Farkas Martin, birkózó 
lett a legjobb, aki mögött Nagy Vil-
mos harcművész és Mihályi Milán 
úszó végzett a neves vetélkedésben. 
Farkas Martin két éve kezdett el bir-
kózni, és tovább szeretne erősödni. 
Ő is meg szeretné magát mérettetni 

nemzetközi mezőnyben is a hazai si-
kereket követően.  

Az év férfi sportolója első helyét, 
Zagyi Norbert világbajnok harcmű-
vész, érdemelte ki. Őt Béres Zsolt erő-
emelő és dr. Urbán István harcművész 
társa követte. 

Ő tudatosan, becsületesen végzi 
edzéseit, és ennek eredménye a nagy 
siker. Sajnálja, hogy az érettségi miatt 
valószínű ki kell hagynia az idei VB-t, 
de mint mondta, pótolni fogja.

2014 legjobb apáti sportolói

folytatás a 8. oldalon  

folytatás a 6. oldalon   folytatás a 3. oldalon  

folytatás a 3. oldalon  

Az 1989. évben Jászapáti másod-
szor kapott városi rangot történel-
me során. Ennek éppen huszonöt 
éve. Ebből az alkalomból a képvi-
selő-testület ünnepi ülés tartott, és 
emléktáblát is avattunk az esemény 
megörökítésére. 

Apáthy néven már 1391-ben okle-
velek említik, területére a Tarna és a 
Zagyva folyók mellől érkeztek az alán 
és oszét ősöket felvonultató jászok. 
Templommal és jelentős birtokkal 
rendelkezett már ebben az időben 
is a település. A török uralom idején 
nem kerülhette el sorsát, többször 
feldúlták, kifosztották, csaknem el-
néptelenedett. A felszabadító háború 
során újabb csapás érte a jászokat. 
Jószágállományuk kipusztult, az ural-
kodó eladta szűkebb hazájukat a né-
met lovagrendnek. A Redemptio, az 
önmegváltás lehetősége visszaadta 
önbecsülésüket, erőteljesen fejlődött 
a gazdaság.

1746-ban mezővárosi rangra 
emelkedett Jászapáti, majd 1853-ban 
járási székhely lett. A Jász-Kun Hár-
mas kerület felbomlását követően, 
1876-ban városi rangja megszűnt. 

A történelem során számos kez-
deményezés indult a méltó cím meg-
szerzésére, de az első igazán nagy 
lépést a gimnázium 1911-es alapítása 
jelentette. Járási székhely Járásbíró-
sággal, csendőrséggel, adóhivatallal, 

a jászság második legnagyobb telepü-
lése volt akkoriban Jászapáti városa.  
A két világháború között a lakosság-
szám növekszik, egyre több a nincs-
telen ember Jászapátin. A II. világhá-
ború után nagyon lassan emelkednek 
a gazdasági mutatók, a mezőgazdaság 
válik a húzó ágazattá, később fejlő-
dést mutat a termálvízre épülő turiz-
mus. A közel tízezres lakosságszám, a 
nyolcvanas évek végét jellemző mező-
gazdasági, szolgáltatási fejlődés és az 
akkori vezetés eltökéltsége 1989-ben 
ismét eredményre vezetett.

Török Sándor Úr lett Jászapáti Vá-
ros XX. századi történelmének első 
polgármestere. A várossá nyilvánítás 
folyamatában, majd azt követően is 
jelentős érdemeket szerzett városunk 
felvirágoztatásában. Tíz évet töltött a 
város élén.

Szabó Lajos Úr időközi válasz-
tások során került először a polgár-
mesteri székbe, majd ezt követően két 
cikluson át vezette a várost. 

A 2010-es évben Pócs János Úr, 
országgyűlési képviselőként az ön-
kormányzati választásokon is győzött. 
Az elmúlt négy év látványos ered-
ményeket hozott városunk számára. 
Megkezdődött a munkahelyteremtés, 
a fejlesztések következtében megszé-
pült a városközpont.

Méltó, ám állandóan fejlesztendő 
környezetben élhetünk, itt, Jászapá-
tin, kiváló ősök utódaiként. A hétköz-
napi hőseink mellett méltán lehetünk 
büszkék Jászapáti híres szülötteire, 
akik munkásságukkal, művészetük-
kel kivívták ország-világ elismerését. 
Ki ne ismerné Vágó Pál festőművészt, 
Makó Pál matematika, fizika profes�-

szort, Rácz Aladár cimbalommű-
vészt. Ünnepségünk helyszínének 
névadója Pájer Antal papköltő, aki 
szintén hosszú időt töltött városunk-
ban. Ne feledkezzünk meg kortársa-
inkról sem! Szalkári Rózsa festőmű-
vész, Dr Budai László egyetemi tanár, 
tankönyvíró, Mihály Béla keramikus, 
látványtervező, Réz Lóránt orgona-
művész. Folytathatnánk a sort nap-
estig, azonban mondjunk köszönetet 
mindazoknak is, akik a háttérből, de 
hihetetlen szorgalommal, kitartással 
szolgálták a várost az elmúlt 25 évben.

A 2014. év jelentős eseményeinek 
sorában méltó helyet foglal el a XX. 
Jász Világtalálkozó mellett városunk 
25 éves jubileuma, melyet emléktábla 
avatásával koronázunk meg.

Farkas Ferenc
polgármester

Jubileumát ünnepelte városunk

Az óév utolsó előtti napján, decem-
ber 30-án délben összegyűlt Jászjá-
kóhalmán a Gazdakör helyiségében 
tíz Jászságért díjjal kitüntetett a 
még élő tizenöt közül.

Farkas Ferenc

Fodor István Ferenc – aki tíz éve 
szervezi a tartalmas baráti összejöve-
teleket, déli tizenkettő –, köszöntötte 
a tíz megjelentet, dr. Dobos Lászlót, 
a Jászok Egyesületének ügyvivőjét és 
dr. Suba Györgyöt. Megidézte a hu-
szonöt kitüntetett emlékét. A megte-
rített asztalon közepén égő gyertyák 
idézték az elhunytak emlékét.

A mostani összejövetelen jelen 
voltak a rendező Fodor István Ferenc 
Jászjákóhalmáról, dr. Suba Györgyné, 
Hortiné dr. Bathó Edit, és e sorok író-
ja Jászberényből, Molnárné Szikszai 
Klára, Kladiva Imre plébános atya 
Jászapátiról, Szüle Katalin Jászkisér-
ről, Macsi Sándor Jászágóról, dr. Bar-
na Gábor Szegedről és Budapestről, 
illetve Stockholmból Tálas Ernő ope-
raénekes.

A viszontlátás örömét követően 
Kladiva atya asztali áldást mondott a 
kis közösséggel. Ezután falatoztunk, 
koccintottunk. 

Jászságért díjasok 
baráti találkozója

December 9-én volt a törvényben 
előírt kötelező városi közmeghall-
gatás Jászapátiban. A fél ötkor kez-
dődő rendezvényen a megválasz-
tott képviselők közül mindannyian 
megjelentek, kilenc fővel határozat-
képes volt az ülés, amelyet Farkas 
Ferenc vezetett. A polgármester 
megragadta az alkalmat, hogy népe-
sebb közönség előtt vázolja a válasz-
tások óta történteket, és a közeljövő 
terveit.

halász

Elmondta, hogy már a választá-
si kampány időszakában több jelölő 
szervezet és választási csoport ese-
tében megfogalmazódott a válasz-
tásokat követően közmeghallgatás 
tartásának igénye. A jogszabályi felté-
teleket betartva a mostani ülést har-
minc nappal korábban meghirdették, 
programját közzétették. Újonnan 
felálló képviselő-testület, új polgár-
mester várta a kérdéseket, kéréseket, 
javaslatokat az elkövetkezendő idő-
szakra vonatkozóan.

Az október 17-i átadás-átvételt 
követően 21-én alakuló ülést tartott a 
képviselő-testület. 

Komplex program
a következő öt évre

A Svájci Hozzájárulású Alapellátás-
fejlesztési Modellprogram kiemelt 
célja Jászapáti, Jászkisér és Jászi-
vány 18 év feletti lakosságának szé-
leskörű egészségi állapot felmérése.

 Ennek során kiszűrhetőek a 
népbetegségek kockázati tényezői, 
amelyek időben felfedezve, megfele-
lő életmódváltással megelőzhetőek, 
illetve a már kialakult betegség előre-
haladása is megakadályozható. Nép-
betegségnek számító kórképek ma 
Magyarországon, amelyek megelőz-
hetőek lennének: elhízás, és az ebből 
adódó betegségek, szív- és érrendsze-
ri betegségek, cukorbetegség, magas 
vérnyomás, daganatos betegségek, 
depresszió. Célunk a betegségek meg-
előzése és az egészségmegőrzés lenne, 
szemben a betegségközpontú házior-
vosi ellátással. Ennek hatékonysága 
érdekében háziorvosa egy egészség-
ügyi szakemberekből álló „csapatot” 
kapott maga mellé.  Az egészségi álla-
pot felmérés menete: 

Az egészségi állapot felmérésre 
szóló meghívót személyesen viszik ki 
pácienseiknek a háziorvosaik mellett 

Felmérik egészségi 
állapotunkat
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December 19-én, péntek délután 
Jászberényben adtak randevút egy-
másnak a Jászság polgármesterei. A 
találkozó célja, hogy hasonló jellegű 
rendszeres időközönként megismé-
telt fórum keretében eszmét cserél-
jenek a térség fejlődését szolgáló 
javaslatokról.

kárpáti

A tanácskozáson támogató szán-
dékkal jelen volt Pócs János, a Jászság 
országgyűlési képviselője is. A megje-
lenteket házigazdaként Szabó Tamás 
Jászberény polgármestere üdvözölte, 
aki hangsúlyozta, hogy a kezdemé-
nyezés elsősorban nem szigorú, kon-
ferencia jellegű programsorozat, de 
mindenképp hasznos gondolatok, vé-

lemények megosztásának a helyeként 
szerepel a tervekben. A továbbiakban 
Szabó Tamás ismertette a grémium 
következő üléseinek időpontját, me-
lyek március, május, szeptember és 
november hónap utolsó péntekjein 
lesznek. A program a megújult város-
háza bemutatásával folytatódott. 

A látványosan átalakult épületben 
Alvári Csaba főépítész kalauzolta a 
jászberényi képviselő-testület tagjai-
val kiegészült vendégsereget. 

Az információban gazdag bemu-
tatót követően a megjelentek a díszte-
remben terített fehér asztalok mellett 
folytatták az eszmecserét, melynek 
nyitányaként Pócs János országgyűlé-
si képviselő mondott pohárköszöntőt 
eredményes munkát kívánva a 2015-
ös esztendő feladataihoz.

Polgármesterek a városházán

Az új esztendő első napja nagy izgal-
makkal telt a jászapáti Ádáméknál. 
Január elsején megérkezett László, 
aki nemcsak a család legifjabb tagja, 
hanem 2015-ben a Szent Erzsébet 
Kórház első babájaként jött a világ-
ra.

Szarvas Melinda

Urbán Kinga és párja, Ádám Lász-
ló január 13-ra várta a baba érkezését, 
de a csemete korábban, január else-
jén, kicsivel reggel hét után jelezte 
édesanyjának, hogy bizony elérkezett 
az idő. A fájásokkal küszködő kisma-
mát az édesapa és a nagypapa kísérte 
be a berényi kórházba. 

A kötelező vizsgálatokat követő-
en, négyórányi vajúdás után délután 
negyed háromkor, egészségesen, 2500 
grammal és 49 centiméterrel megszü-
letett az új jövevény, aki édesapja után 
kapta nevét. A picit dr. Zrupkó Ferenc 
szülész-nőgyógyász és Országné Ju-
hász Mariann szülésznő természetes 
úton segítette a világra. 

Lapunk hétfő délutáni látogatása-
kor a kisfiú jóllakottan szemlélődött 
a babaágyon, és érdeklődve hallgatta 
beszélgetésünket. Édesanyja elmon-
dása szerint Lacika nyugodt baba, és 
a megfelelő súlygyarapodást követő-
en – várhatóan kedden – hazamehet-
nek, ahol már nagyon várja őket az 
édesapa.

A Szent Erzsébet Kórház első babája

Év eleji interjút kértünk Pócs Já-
nostól a Jászság parlamenti kép-
viselőjétől. Közvetlen apropója a 
parlamentben elhangzott napirend 
utáni felszólalása, de faggattuk az 
országos költségvetés kulisszatit-
kairól, és úgy gondoltuk, a tavalyi 
választások már olyan távolságban 
vannak, hogy azokról is nyugodtan 
kérdezhetjük véleményét. 

Halász Lajos

Kezdjük a választásokkal. Ho-
gyan ítéli meg különösen az önkor-
mányzati választást?

Mindhárom megmérettetés sike-
res volt a Fidesz-KDNP szempontjá-
ból a Jászságban. Különösen a tavaszi 
és az őszi választás újdonságot jelen-
tett számomra is. Tavasszal a duplára 
nőtt választókerület miatt kellett lé-
pést váltani, ősszel pedig igyekeztünk 
megtalálni a települések legmegfele-
lőbb polgármester-jelöltjeit. Ha csak a 
számokat nézzük, a húsz településből 
tizenhat esetében az általam támoga-
tott jelölt győzött. 

Ezt a támogatom, nem támoga-
tom megközelítést az eddigiekhez 
képest újszerűen fogta fel. Több 
helyen nem indítottak, illetve támo-
gattak nem Fidesz-tagot is.

Gyakorlatias, realista és remél-
hetőleg az élet által is igazolt mód-
szert alkalmaztam. Nem azt kerestük 
a településeken, hogy ki a pártunk 
tagja, hanem azt, hogy ki a legráter-
mettebb, kinek a tekintélye, elfoga-
dottsága a legnagyobb a településen. 
Úgy hiszem, hogy a lakosok akaratát 
főhajtással kell elfogadni. Ha jól is-
merem a Jászságot, akkor számomra 
az esetek túlnyomó többségében nem 
a szavazóurnák felbontása után kell 
kiderülni, hogy mit szeretne az adott 
település.

Tavasszal nagyobb területet, az 
egész Jászságot megkapta feladatul, 
ősszel a polgármesterségtől el kel-
lett köszönnie. Hogy viseli?

Amikor az előző ciklus elején, 
közepén kiderült, hogy a Jászság egy 
parlamenti képviseletet kap, a Felső-
Jászság akkori képviselőjével, Szabó 
Tamással együtt jártam a területet, és 
tanultam a településeket, előnyüket, 
problémájukat. Az már most látható, 
hogy a kisebb parlament többször a 
hét első három, négy napján ülésez-
ni fog, tehát időben, erőben nem is 
lehetne eleget tenni a két feladatnak 
együtt. Ráadásul több miniszter és ál-
lamtitkár az eddigieknél jobban szá-
mít a közreműködésemre.

Ez mintha a parlamenti ülésren-
den is látszana, előrébb került a ko-
rábbiakhoz képest.

Erre tréfásan azt szoktam monda-
ni, hogy az általános iskolában is sű-
rűn előre ültettek. Komolyra fordítva 
a szót, büszke vagyok a másodszori 
megválasztásomra, mert első alka-
lommal véletlenül is bekerülhet vala-
ki, de másodjára már megmérettetik 

a ciklusban végzett munkája. Ebből a 
szempontból ugyancsak öröm, hogy 
az idei költségvetés kidolgozásában 
hangsúlyos szerepem volt, és remé-
lem a végrehajtása során is így lesz ez.

Az ország költségvetéséről köz-
hely, hogy a kerekítve tizenhat, il-
letve tizenhétezer-milliárd forintos 
bevételi illetve kiadási főösszeggel 
felfoghatatlan a mindennapi élethez 
szokott átlagember számára. Ön 
hogyan fordítja le magának vagy 
nekünk érthető szintre?

Kétségtelen, kell ahhoz egy-két 

átbogarászott költségvetés, hogy az 
ember ne vesszen bele. Ezt a tapasz-
talatot az előző ciklus első felében 
megszereztem. Úgy gondolom, hogy 
egyrészt úgy kell közelíteni a büdzsé-
hez, mint a családban vagy épp har-
mincéves vállalkozói múltam során 
a cégemnél: Milyen bevétel illetve 
milyen kiadás lehetséges és reális? A 
lényeget tekintve nem is a számok, 
amelyek erősen kötött pályát jelölnek 
ki, hanem a szemlélet a lényeg. Az, 
hogy újra sokat szeretnénk tenni a 
családokért, a munkahelyteremtésért, 
a közbiztonságért. A nagy különb-
ség az, hogy a baloldali kormányok a 
válságra megszorítással, és csak azzal 
kívántak reagálni, mi pedig azt vall-
juk, hogy úgy erősödjünk, hogy ne 
az emberekre tegyünk plusz terhe-
ket, hanem azokra, akik évtizedeken 
keresztül sok pénzt elvettek tőlük. Az 
alkotmánybíróság döntése ismereté-
ben törvénytelenül. Az az alapszemlé-
letünk, hogy minden előrehaladásnak 
jobbításnak a gazdaság lehet a mo-
torja. Ha ez jól dübörög, több pénzt 
eredményez, több marad a cégeknél, 
az embereknél. Az különösen fontos, 
hogy a megtermelt profit itt maradjon 
Magyarországon.   

Mindenre nem tudunk kitérni, 
mégis emeljen ki három fontos te-
rületet a költségvetésből.

A legfontosabb, az első helyen 
lévő szempont a családok támoga-
tása. Idén is családi adórendszerben 
gondolkodunk, aminek következté-
ben kettőszáznegyvenmilliárd forint 
marad a magyar családoknál. Ez a kis 
keresetű, többgyermekes családoknál 
praktikusan azt jelenti, hogy a teljes 
bruttó fizetést vihetik haza. Az első 
házasságkötést összesen százhúszezer 
forint adókedvezménnyel ösztönöz-
zük két év alatt. Folytatjuk a gyed ext-

rát és új otthonteremtési programok 
indulnak, már az egy gyermekesek 
is igényelhetik bővítésre, vagy hasz-
nált lakásvásárlásra a fél millió és 3,2 
millió forint közötti támogatást. A 
családokat érinti az is, hogy a banki 
elszámoltatásnak köszönhetően 1100 
milliárd forint járhat vissza részükre, 
és a törlesztő részleteik 25-30 száza-
lékkal is csökkenhetnek.

Ezekhez a támogatásokhoz 
munka kell.

Éppen ezért szeretnénk elérni, 
hogy Magyarországon mindenkinek 
legyen munkája és ne szoruljon jöve-
delempótló támogatásokra. Idén több 
tízezer fővel bővül a közmunkaprog-
ram és folytatódik a munkahelyvédel-
mi akció.

Mit emel ki harmadiknak?
Mint volt polgármester nagyra 

értékelem, hogy az önkormányzatok 
életében új időszámítás kezdődik, 
hiszen ez lesz az első olyan év, amit 
tiszta lappal, adósság nélkül kezdenek 
az adósságszanálásnak köszönhetően. 
Egy ilyen kiemelés persze igazságta-
lan, hiszen fontos az ingyenes tan-
könyv és a pedagógus-béremelés, az 
egészségügy pluszforráshoz jutása, a 
rendvédelmi dolgozók megbecsülése, 
a gazdák, a civilek, az egyházak foko-
zott támogatása, a hazai vállalkozások 
regionális megerősítése vagy a bürok-
rácia csökkentése, és akár elsők közt 
is említhettem volna, a nyugdíjak ér-
tékállóságának megőrzése.

Az év utolsó rendes munkanap-
ján napirend utáni felszólalásban 
Jászapátiról szólt. Összefoglalná ne-
künk röviden a mondandóját?

Felszólalásomban elmondtam, 
hogy Jászapáti most ünnepelte a tele-
pülés várossá-nyilvánításának 25. év-
fordulóját. Nagy öröm, hogy a város 
méltó módon tudta megünnepelni 
ezt a jeles évfordulót, hisz nemcsak 
az emberek, hanem maga a település 
is új ruhába öltözhetett: A kormány 
kiemelt támogatásával megújult a 
templomunk, a főtér, a park, felújítá-
son estek át az iskolák és az óvodák 
is. Építettünk új bölcsődét és a város 
főterén a szovjet emlékmű helyén, 
Szent István király és Boldog Gizella 
szobra emlékeztet a család egységére. 
Új térfigyelő kamera rendszer vigyáz 
a jászapátiakra. Mindezen túl, mára 
több mint 10 Milliárd Ft-ból meg-
újult a városon keresztülhaladó 31-es 
számú főút, a település központjában 
körforgalom épült, továbbá Jászapáti 
és Jászszentandrás között is felújított 
úton lehet közlekedni. A 25 éves ju-
bileumi ünnepség legnagyobb aján-
déka, hogy a városban lakó gyerme-
kek azt üzenik egymásnak, hogy jó itt 
élni. Ezért a mondatért köszönettel 
tartozunk nagyszüleinknek, szüle-
inknek, az előttünk járóknak, de nem 
utolsósorban – a már említett fejlesz-
tésekért – a Kormánynak. Az ország 
vezetése bebizonyította, hogy minden 
település, minden ember fontos a szá-
mára.

Pócs János Apáti jubileumáról, a választásokról és a költségvetésről

Sokat szeretnénk tenni a családokért

A költségvetés legfontosabb számai

● A 2015. évi költségvetés 16 312 milliárd 873 millió 
forint bevételi főösszeggel, 17 190 milliárd 277,1 millió 
forint kiadási főösszeggel és 877 milliárd 404,1 millió 
forint hiánnyal számol, 33 228 milliárd forint nominális 
bruttó hazai termék (GDP) mellett.

● Számítások szerint az államháztartás hiánya a GDP 
2,4 százalékát teszi ki. Az államadósság a GDP 75,4 szá-
zalékára csökken év végére a 2014. évi 76,9 százalékról.

● A kormány a 2014. évre várt 3,2 százalékos növeke-
dés után, 2015-re – konzervatív becsléssel – 2,5 százalé-

kos gazdasági növekedéssel, 2,4 százalékos európai uniós 
módszertan szerinti hiánnyal és a stabilitási törvény sze-
rinti, 75,4 százalékos év végi GDP-arányos államadós-
sággal számol.

● A háztartások fogyasztása 2,1 százalékkal emel-
kedik, a közösségi fogyasztás 2 százalékkal csökken, a 
bruttó állóeszköz-felhalmozás (beruházás) 4,3 százalék-
kal emelkedik. A belföldi felhasználás 2,1 százalékkal, a 
termékek és szolgáltatások exportja 6,9, importja 7 szá-
zalékkal bővül 2015-ben. 

A háztartások fogyasztási kiadása az évközi bérintéz-
kedések hatására 2,6 százalékkal nőhet.
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Ezen leszögezték, hogy nagy  
megtiszteltetés a választók bizalma, 
okosan kell vele sáfárkodni,, hogy 
máskor is kiérdemelhessék. 

Nemzeti ünnepünk napján, ok-
tóber 23-án nívós előadást láttunk 
a Gróf Széchenyi István Katolikus 
Gimnázium diákjainak előadásában, 

méltóak a dicséretre ők és felkészítő 
tanáraik egyaránt.

Megalakult október 28-án a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat három 
fős testülettel és három pénzügyi bi-
zottsági taggal. Október 29-én soron 
kívüli testületi ülést tartottak.

Szent Imre napok, Márton napi 
forgatag, Kultúrtér-rendezvény is 
színesítette Jászapáti életét. Legszebb 
konyhakert kialakítására irányuló 
verseny, városi Ki-mit-tud? bizonyítja 
a városunkban dolgozó civilek sike-
reit.

November elején Jászapátira láto-
gattak az emeritus és a regnáló jász-
kapitányok, akiknek a város vezetői 
bemutatták a várost, tárgyaltak a ha-
gyományok továbbviteléről. A köz-
foglalkoztatás lehetőségeinek szélesí-
tése érdekében a Türr István képzési 
központtal támogatási megállapodást 
írt alá a város. 

Elkezdődött az adventi időszak, 
sok, közösséget formáló rendezvén�-
nyel, a szombatonkénti gyertyagyúj-

tások ünnepi hangulatával, a Mikulás 
rendezvényekkel, nyugdíjas találko-
zókkal. A városban tevékenykedő Vö-
röskeresztes véradók eredményei ki-
magaslóak, a szervezet működése 
is eredményes. Adománygyűjtésből 
származó tartós élelmiszerekkel tá-
mogatták a rászorulókat.

Az elkövetkező öt évre öt program 
elem köré csoportosították a város ve-
zetői a feladataikat. Fontos motívum 
volt a meglévő értékek megőrzése, a 
fejlesztési irányvonal folytatása. Sok 
Jászapátin átutazó, máshol élő isme-
rős, barát nyilatkozott elismerően a 
városközpont esztétikumáról, a szo-
bor együttes lenyűgöző szépségéről. 
Vannak kisebb, valós és mondvacsi-
nált hibák, melyek kiküszöbölésére 

időt, energiát kell szakítani az elkö-
vetkező években. 

A polgármester elmondta, hogy 
a belváros forgalmának lassítása ér-
dem, nem hátrány, hiszen mindan�-
nyiunk biztonságosabb közlekedését 
szolgálja, gondoljunk első sorban 
gyermekeinkre, időseinkre. Ahogyan 
a Jászapátin élők egyformán fontosak, 

véleményük egyenértékű, úgy kis lé-
pésekkel haladva a külső területek, 
mellékutcák minőségét is szeretnék 
a városközponthoz igazítani. Néhány 
rövidebb útszakaszon még csak út-
alap található, amelyek aszfaltozása 
elengedhetetlenné vált. Az útépítés 
mellett, a meglévő bel- és külterületi 
önkormányzati utak javítására is sort 
kerítenek majd, elsősorban pályázati 
forrásból.

A 31-es számú főút melletti kerék-
párút folytatását az Ipari Parkig meg-
valósítják, hiszen munkahelyteremtő 
beruházás folyik. A 2015. évben egy 
mintaprojekt keretén belül, Jászapátin 
a megépülő regionális központtal be-
indul egy fapellet gyártására alkalmas 
üzem. Koncessziós joggal bír a be-
ruházó az észak-alföldi régió állami 
erdeinek tisztítására, keresi a lehető-
séget az önkormányzati utak, dűlők 
melletti fasorok rendezésére. A régió-
ban található négyszámjegyű mellék-
utak fáinak rendbe tétele, gondozása 
is feladatuk lesz. Nem mellékesen, az 

így kitermelt, aprítékolt fából pelletet 
állítanak elő az Ipari Parkban létesülő 
üzemben.

Kiemelten foglalkozott Farkas 
Ferenc az idei esztendővel. Egy, a 
közbiztonság javítása érdekében be-
nyújtott pályázat nyert, amelyből 22 
térfigyelő kamera beszerzését és be-
kötését tervezik a meglévő felügye-
leti rendszerbe. A beruházások meg-
valósításánál a helyi rendeletek és a 
közbeszerzési törvény szerint eljárva 
élnek a lehetőséggel, hogy helyi vál-
lalkozások bevonásával végezzék el a 
feladatokat, a további munkahelyte-
remtés érdekében.

A közmunkaprogram folytatása is 
elemi érdeke a városnak, hiszen sok 
embernek egyetlen jövedelem forrá-

sa ez. Az értékteremtő foglalkoztatás 
mellett az értékmegőrző, rendteremtő 
közmunka is nagy jelentőségű, mert 
kisebb belső anyagi befektetést igé-
nyel.

Ebben az évben lehetőség szerint 
támogatnak minden helyi civil szer-
vezetet, egyesületet, amelyek erősítik 
az apáti patrióta szellemet. Külön fi-

gyelmet fordítanak a Jászapátin élők 
biztonságáért önkéntesen áldozatot 
vállaló egyesületek erkölcsi és anyagi 
támogatására, például az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületre, a Polgárőr Egye-
sületre. 

Jászapáti és a Jászság történelmé-
nek, kultúrájának, hagyományainak 
ápolása érdekében támogatják a hon-
ismereti munkát, a zeneiskola tevé-
kenységét, énekkaraink, az amatőr 
színjátszók és a néptáncosok fárado-
zásait. Testvérvárosi kapcsolatain-
kat megőrizzük, tartalmában magas 
színvonalon folytatjuk. A sportban 
elért korábbi eredmények elismeré-
se mellett a verseny-, és szabadidős 
sport élénkítését tűzik ki célul, javítva 
a sportolás feltételeit.

A pályázatfigyelőket kifejezetten 
kérte a polgármester a kerékpárutak, 
kül- és belterületi közutak létesítésé-
re, karbantartására vonatkozó forrá-
sok keresésére. Nagy kincsünk a jász-
apáti gyógyvíz, javítani kell az erre 
épülő szolgáltatásokat és élénkíteni 
szükséges az egészségturizmust, már 
ettől az évtől.

A Jászapátin megszokott ma-
gas színvonalú bölcsődei és óvodai 
munkát folytatni kell, amire garan-
ciát jelent vezetőik rátermettsége, az 
ott dolgozók szakértelme. Az iskolás 
korhoz közeledő hátrányos helyzetű 
gyermekek felzárkóztatása fontos fel-
adat lesz az elkövetkező években.

Az alapfokú iskolák fenntartóival 
együttműködve biztosítják a nyu-
godt, tiszta, korszerű iskolai környe-
zetet, a tanítás és a tanulás megfelelő 
feltételeit. Továbbra is támogatják a 
Jászapátin élő gyermekeket tanköny-
vekkel és ösztöndíjas pályázati lehető-
ségekkel. A városban élő gyermekeket 
bevonják az ünnepségek, rendezvé-
nyek szervezésébe, lebonyolításába.

A kötelező és vállalt önkormány-
zati feladatok finanszírozását költ-
ségvetési, pályázati, helyi adó forrás-
ból teremtik meg. Megvizsgálják az 
önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok fejlesztési lehetőségeit, te-
vékenységük bővítését.

Méltó időskort szeretnének a 
munkában megfáradt jászapáti lako-
soknak, több lehetőséget biztosítanak 
a gyógyulásra a városi gyógyvizes für-
dőben. Az állandó kiadások központi 
csökkentése mellett a hetven év feletti 
lakosoknak térítésmentes lesz ettől az 
évtől, tehát 2015-től a hulladékszál-
lítás, melynek költségeit az önkor-
mányzat átvállalja.

Komplex program öt évre
  folytatás az 1. oldalról

  folytatás az 1. oldalról
Megbeszéltük a búcsúzó 2014. 

évtanulságait. Dr. Dobos László sza-
vai nyomán életre kelt a Jászapátin 
megrendezett jász világtalálkozó több 
fontos mozzanata, és felvillant a 2015-
ben megrendezendő soros világtalál-
kozó is. 

Felidézte az első világháborúban 
elesett Koczka József életútját, szólt a  
Brazíliában élő jászokról, az oszétiai 
utazás emlékezetes pillanatairól, az 
elhunyt Kakukk Mátyás alkotó te-
vékenységéről. Bemutatta a Czettler 
család hagyatékának főbb darabjait, 
amelyek megtalálták helyüket a Jász-
ság településein és a fővárosban is. 
Megemlékeztünk a nemrég elhunyt 
dr. Győri Gyuláról, aki a klasszikus és 
a magyarországi latin kiváló ismerő-
je, édes anyanyelvünk gazdagságának 
gyarapítója volt. Szinte teljes életét 
Jászapátin élte le, és valamennyi gyer-
meke ott volt középiskolás.

Barna Gábor tanszékvezető egye-
temi tanár vallástörténeti munkáját, 
majd Haugh Béla, az 1912-ben ala-
pított gimnázium első igazgatójának 
Vitéz Háry János hőstettei című 1914-
ben megjelent pályadíjat nyert köny-
vét ismerhettük meg. Kladiva Imre 
gondozásában napvilágot látott 2014-
ben egy Pájer Antal műveit, jeles al-
kotásait tartalmazó verseskötet. Kü-
lön értéke, hogy a környék általános 
és középiskolai tanulóinak illusztráci-
ói díszítik, így sajátos színt kap a Pe-
tőfi-kortárs számos darabja. A címlap 
faóriása érzékelteti a papköltő emberi 
erejét, rendíthetetlenségét.

Kézbe vehették a megjelentek a 
Kunszentmárton alapítása című ver-
seskötetet, és a Berényi Kármentő leg-
frissebb számát is. Ezúttal is igazán jól 
éreztük magunkat Jászjákóhalmán, 
hiszen az évek során megszoktuk at-
moszféráját, barátságos szellemét. Ta-
nulságos találkozó volt.

Jászságért díjasok baráti találkozója

A Jászapáti Általános és Alapfo-
kú Művészeti Iskola idegen nyelvi 
munkaközösségének két pedagógu-
sa, Berdó Péterné Farkas Andrea és 
Kisné Sörös Gertrud december 11-
én bemutató órát tartott.

m. t.

Az angol és német nyelv párhuza-
mos tanításának módszertana című 
rendezvény témája, december lévén, 

a karácsony volt. Ezúttal rendhagyó 
módon nemcsak a környező iskolák 
érdeklődő pedagógusai ültek be a 
6. c osztállyal a tanterembe, hanem 
meghívott vendégként Hanesz József, 
a KLIK országos elnöke, Farkas Fe-
renc polgármester és több tankerületi 

igazgató is.
A tanítási órán a gyerekek ka-

rácsonnyal kapcsolatos szavak-
kal, kifejezésekkel, szokásokkal, 
országismereti tudnivalókkal ismer-
kedhettek meg mind Nagy-Britan-
niát, mind Németországot illetően. 
Karácsonyi ajándékban a tanulókon 
kívül a meghívott vendégek is ré-
szesülhettek: a 6. c és 5. c osztályos 
gyerekek egy-egy kedves német. ill. 
angol nyelvű dalt játszottak el, és még 

a Mikulással is találkozhattunk, gyer-
mekek és felnőttek örömére egyaránt.

Itt ragadjuk meg az alkalmat, hogy 
ezen a fórumon is  minden tanulónk-
nak és szüleiknek, kollágánknak meg-
hitt, békés karácsonyt és sikerekben 
gazdag, boldog új évet kívánjunk.

Vendégek az iskolapadban
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Fehér Istvánné
5130 Jászapáti Damjanich 31.

Nyitva tartás: h-p.: 8-12-ig 13.30-
16.30-ig, szombat 8-12-ig

Tel.: 06 30/4433-401

Ebben az évben is 
a megszokott 

áruválasztékkal várom
a kedves vevőket.

Lignit 1.000 Ft/q,
akác tűzifa 

kuglizva 2.900 Ft/q. 
Ajándékok és

egyéb 
használati cikkek 
nagy választékban 

kaphatók.

Elektromos áram fogyasztását most még olcsóbbá teheti!
A tervezésben, megvalósításban egy aktív közösség segíthet
most Önnek a Közöld Alapítvány 
„Közösségi napelem rendszerek telepítése”
program keretében.
Kérje részletes tájékoztatásunkat! 
Csatlakozzon Ön is!
www.kozold.hu/napelem

A nap kifogyhatatlan energiaforrás. 
Használja Ön is az otthonában, vállalkozásában!

Az oktató vezetésével megszokta 
a levente foglalkozásokat, majd las-
san beleélte magát a leventék számára 
előírt szabályok szellemébe. Zsemberi 
Gábor tanító úr több évet töltött hadi 
kötelékben a második világháború 
utolsó éveiben. Átélte a katonai ve-
reség minden fájdalmas mozzana-
tát, szenvedését a fizikai fáradságtól 
az otthoni távollétig, és ezek az évek 
személyiségének több sajátos vonását 
alakították ki. Formálták személyisé-
gét az övéihez való tartozás jegyében, 
kialakították az adekvát életforma 
iránti igényt. Sikerült lezárnia a nem 
rövid pedagógusi pályát, és elmond-
hatja, hogy a tanítványok jelentékeny 
része hálával gondol reá. A Jászapá-
tin levő szociális otthonban szívesen 
válaszolt érdeklődésünkre, hiszen jó 
szívvel vállalhatja életének szerteága-
zó mindennapjait, ünnepi történéseit.

A most felidézett történet eleje 
a háború vége felé volt. 1944 őszén 
már hallani lehetett a szovjet és né-
met tüzérségi párbaj megrendítő 
erejét. Te akkor már 18 éves voltál. 
Mit érzékeltél a nagy történelem 
sodrásából?

A több mint két évtizedes folya-
mat Trianonnal kezdődött 1920. jú-
nius 4-én. Megszűnt a Szent István 
alapította királyi Magyarország a 
békeszerződés értelmében. A meg-
csonkított Magyarország vezetői vitéz 
nagybányai Horthy Miklós őfőmél-
tósága, főkormányzó úr vezetésével 
a haza visszaszerzését tekintette fel-
adatának, és ekkor kezdődött a leven-
temozgalom, amely a magyar ifjúság 
katonai előkészítését tekintette első-
rendű feladatának. Az oktatók egy 
része megjárta az első világháborút, s 
annak minden lehetséges mozzanatát 
igyekezett megosztani a felnövekvő 
nemzedékkel. A harmincas évek vé-
gén és a negyvenes évek elején vis�-
szakapta Magyarország az elcsatolt 
Erdély, Délvidék, Felvidék egy ré-
szét, s ezt az ország a sikeres politi-
ka következményének tekintette.  Az 
értelmiség és főleg a Trianon után 
Magyarországra kerültek, visszame-
hettek egykori lakhelyükre, és ott 
tevékenykedhettek. Számosan gyer-
mek- és felnőtt fejjel ellátogattak Kas-
sára vagy Kolozsvárra, hogy átéljék az 
országrész visszatérésének eufóriáját. 

Az országot gyarapító kormányzó  
tekintélye nőtt. Emlékeim szerint az 
egyik tanítóm örömkönnyek között 
jelentette meg az osztatlan iskola ta-
nulóinak Erdély egy részének vissza-
csatolását.

Mire emlékszel 
még?

Jelentős mozza-
natnak számított az 
1938-ban megrende-
zett Eucharisztikus 
Világkongresszus is, 
amely a Szent István-i 
magyar haza eszméjét 
idézte meg az akkor 
élő magyarok számá-
ra.

Hitler Adolf azon-
ban hamarosan be-
nyújtotta a számlát, 
és a magyar honvédek 
megismerték az orosz 
telet és a partizának-
ciókat. Ezek nyomán 
kialakult a fronton és 
itthon is a szovjet had-
seregtől, a bolseviz-
mustól való félelem.

Ezt a kegyetlen 
élményt elmélyítették 
a hazánk területén 
folyó harcok. Sokan 
menekültek Erdélyből 
hazánk akkori terü-
letére, és számosan 
próbáltak menekülni 
a Vörös Hadsereg elől 
a hitleri propaganda 
ígérte csodafegyverek 
reményében. Tudunk 
vétlen leventeoktatók 
menekülési szándé-
kairól, de egészen kis 
nyilasok is távozni 
igyekeztek az ország-
ból.

A leventék me-
nekülése szervezeti 
rendszerben folyt, és az ígéretek sze-
rint a menekülés időszakában is folyt 
a kiképzés. A jászapáti gimnazisták 
egy része elindult Jászberénybe gya-
log. Az első menekülők nem jutottak 
el a Jászság fővárosába, mert Jászjákó-
halmától visszafordultak. A visszaté-
rés öröme nem sokáig tartott.

Miért?

Hamarosan újra Jászberénybe kel-
lett indulnunk. Ekkor azonban már a 
földbirtokos és a jászsági alsójárási 
leventeparancsnok, Nagypál Lajos 
vezetésével Innen már nem az előző 
esethez hasonló visszaút. Szerelvény 
vitt bennünket a Duna felé. Utunk 
Szil községbe vezetett Pátyon keresz-
tül.

 Folyt-e valamilyen kiképzés me-
nekülés közben?

Nagypál Lajos főhadnagy úr veze-
tésével. Tartozott hozzánk egy egész-
ségügyi tiszt is, aki civilben orvosként 
dolgozott. Élelmezést kaptunk, és 
igyekeztek lekötni bennünket. Olykor 
lövöldözés emlékezetett bennünket a 
háborús helyzetünkre.

Hová jutottatok?
Az akkori Szlovákia felé halad-

tunk. Öreg, frontot járt katonák kísé-
retében tettük meg az utat.  Átléptük 
a határt, és Malacka fogadott bennün-
ket kedvesen.

Milyen otthoni emlékek kísértek 
el benneteket a hosszú úton?

Szívesen emlékeztünk Pókász 
Endre tanár úr rendezte 
Igazi Passió című színda-
rabra. Én voltam a szín-
padi kellékek felelőse, 
Pethes Sándor pedig a 
világítás mesterének bi-
zonyult. Fiatalon fajsúlyos 
dolgokért voltunk felelő-
sek, és a kívánalmaknak 
meg is tudtunk felelni. A 
tizennyolc év segített ben-
nünket abban, hogy óvjuk 
életünket a veszélyek kö-
zepette is. Létbizonyta-
lanságunkat az is fokozta, 
hogy nem mindig tudtuk, 
hol vagyunk.

Milyen volt az ameri-
kai fogság?

München mellett  
már ellátás várt bennün-
ket. Farmok vettek körül 
bennünket, és viszonylag 
kulturált közegben él-
tünk. Messze- távol vol-
tunk otthonunktól, és a 
ránk kényszerített élet 
nemegyszer fájdalmas 
következményekkel járt. 
Két személyiség játszott 
fontos szerepet életünk-
ben: Pifkó János és Ró-
zsavölgyi Dezső. Egyetlen 
nehézség csaknem min-
dig jellemezte életünket. 
s ez a gyógyszerhiány 
volt. Nagyban könnyítet-
te életünket, hogy az egy 
településről való levente-
társak mindig összetar-
tottak, segítették egymást.

Hazádtól távol szüle-
tett meg az a véleményed, 
hogy ha hazakerülsz, 

nem léped át a kis haza határát?
Teljes mértékben igaz. Sem előt-

te, sem utána nem mentem külföld-
re, mert igazán megviselt a haza és 
az otthon hiánya. Elég volt éveken át 
kiszolgáltatva élni úgy, hogy azok vi-
gyáztak ránk, magyar leventékre, aki-
ket külföldre kényszerítettek igével és 
paranccsal egyaránt.

Mikor szabadultatok?
Két év után, 1946-ban. Az esemé-

nyek alakulásában jelentős szerepet 
játszottek a magyarországi sváb fiúk. 
De Birkás Sanyi is aktív részese volt 
a történéseknek. Magam gyakran 
főztem, és a sokféle tevékenység tette 
lehetővé a viszonylag kiegyensúlyo-
zott életet. Egy-egy sajátos személyi-
ség, például Bakos Sándor is sokat 
tett azért, hogy a fogság elviselhető 
legyen. Még a tárgyak, például a fény-
képezőgép szerepe is jelentőssé nőhe-
tett.

Maradtak-e közületek külföl-
dön?

A kinti késztetés nyomán többen 
nem tértek haza, és valamennyien 
boldogultak. Akadt, aki Amerikában 
lelt nyugodt életre.

Hogyan alakult a békebeli fel-
nőtt életed?

Hazatértünk nyomán a jászberé-
nyi tanítóképző növendéke lettem, 
és megszereztem a tanítói oklevelet. 
Ezután Jászszentandráson az alsóta-
nyai iskolában tanítottam Tóth Lász-
ló kollégámmal, barátommal együtt. 
Sikerült a tanyai gyerekek adottsága-
it felfedeznem, s ennek birtokában 
megfelelő módon felkészíteni őket a 
gimnáziumi tanulmányokra. Bolváry 
Ödön, a jászapáti gimnázium mate-
matika-fizika szakos tanárától nem-
egyszer elismerő vélekedést hallhat-
tam.

Igaz-e, hogy felnőtt férfiként sír-
va jöttetek el Jászszentandrásról?

Igaz, mert nagyon jól éreztük ma-
gunkat az ott élők közegében. Az a 
tanyai táj valóságos otthonunk volt. 
Sikerült olyan életkörülményeket te-
remtenünk, amely teljes értékű volt 
számunkra az olykor a fárasztó moto-
rozás ellenére is.

Tizennyolc évesen a hadak útján
A leventék sorsáról egyetlen írá-

sos nyomot leltem a jászapáti gimná-
zium 1944-45.tanévi évkönyvében a 
l0. oldalon: „Fájó szívvel emlékezett 
meg a távollévő, ismeretlen helyre 
hurcolt levente tanulótársairól.” /Ezt 
másfél sort Halmai Béla, a híres ma-
gyar, majd USA-beli jogász mondta 
l945. június 3-i fehérrózsás mise ke-
retében. (Lásd keretes anyagunkat.).

Különös szerencse, hogy a nagyon 
pusztító és pusztult Európában meg-
találta – ha kitérő árán is – a számára 
nagyon fontos életvitelt, és tanítvá-
nyaival együtt újra meg újra megéli 
az alkotó közeg igazán emberi világát.

Leventék háborús sorsaAmire most emlékezünk, több mint hetven éve kezdődött 1944 kora őszén. 
Az 1926-ban Jászapátin született Zsemberi Gábor a jászapáti gimnázium ta-
nulója lett Dévald István tanító úr biztatására, s így tizenkét éves kora után 
a leventemozgalom tagjaként élte a katonai életre való előkészítés rendsze-
rének mozzanatait. 

Farkas Ferenc

Június 3-án a „fehérrózsás misén” búcsúztak nyolcadikosa-
ink kis kápolnánktól, tanáraiktól, diáktársaiktól A kis diákok 
nevében Káli Ferenc i. o. t. mondott „Isten hozzád”-ot, Hal-
mai Béla VIII. o. t. pedig megköszönte az intézet tanárainak 
nyolc e4sztendőn keresztül kifejtett fáradságos, lelkii8smere-
tes munkáját és buzdította az alacsonyabb  osztályok tanulóit 
szorgalmas tanulásukkal legyenek majdan hasznos polgárai a 
demokratikus Magyarországnak. Fájó szívvel emlékezett meg 
a távollevő, ismeretlen helyre hurcolt levente  tanulótársairól. 
(9-10. p.)
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Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés,
családjog, házassági vagyonjog, öröklési jog,

gazdasági jog, társasági jog
Szerződések, peres képviselet, cégképviselet

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

Turisztikai fejlesztések a Jászságban!
A térségi turizmus fejlesztése kapcsán az Új Magyarország Vidékfejlesz-
tési Program Darányi Ignác Terv Turisztikai tevékenységek ösztönzése 
célterületre Borbáth Rita pályázatot nyújtott be, amelynek keretén belül 
egy klasszikus autentikus jászsági tanyasi közegben alakíthatja ki a mai 
körülményeknek megfelelő komfortos vendégszállását Jásziványon. A 
nyertes projekt segítségével lehetőség lesz falusi turizmus keretén be-
lül igénybe venni különböző szolgáltatásokat a tanyára látogatóknak, 
megismerkedni a vidéki mezőgazdasági és állattartási szokásokkal, a 
környék növény és állatvilágával, a hagyományos és népi kultúra tema-
tikájával, esetleg ellátogatni a szomszédos közeli apáti strandra. 

A program az utolsó 
elszámolási szakaszába ért,
nyitás várhatóan tavasszal.

Infó: Borbáth Rita:
30-574-99-79

● Edzőterem
● IntensiFit
   (vibrációs tréning)
● Box terem
● Infraszauna
● Műköröm építés

Állószolárium

Fekvőszolárium

2014-ben a Jászapáti Városi Vörös-
kereszt három alkalommal szerve-
zett városunkban véradást. Ezeken a 
véradásokon összesen 170 donortól 
vették le a vért, ebből 19-en első vér-
adók voltak. Júliusban részt vettünk 
a jászok világtalálkozóján, ahol vö-
röskeresztes kiállítással vártuk a 
kedves vendégeket. 

November 23-án a városunkban 
először megrendezett Natura napon 
is jelen voltunk, ahol ki lehetett pró-
bálni az újraélesztést, illetve elsőse-
gélynyújtással kapcsolatos bemutatót 
is tartottunk.

November 29-én megrendeztük a 
Véradó Találkozót, amelyen a városi 
véradók közül huszonhárman kaptak 
kitüntetést.
10-szeres véradók: Birkás Ferenc, 
Csík Tibor, Mihályi Lászlóné, Miklós 
Katalin, Nyitrainé Gulyás Mária, 
Pataki Zoltán, Payau Dániel
20-szoros véradók: Bugyi Béla, 
Burka Gábor, Csík András, 
Szabariné Sós Ivett, Tari László
25-szörös véradók: Farkas József, 

Molnár István, Szabó Lajos
30-szoros véradók: Béres Zsolt, 
Birkás Ferenc, Farkas Flórián, 
Major Mónika, Rédeiné Nagypál Ilona
50-szeres véradók: Faragó Pál, 
Szabari László
60-szoros véradó: Hrebenkó Mihály
70-szeres véradó: Bugyi László, 
Koczka Attila
75-szörös véradó: Kökény Gábor, 
Urbán Miklós
80-szoros véradó: Farkas Ferenc
90-szoros véradó: Orosz István
100-szoros véradónk: Nagy László

 December 6-án a jászberényi Tes-
co Áruházban folytattunk adomány-
gyűjtést. Az összegyűlt adományból 
ötven családnak tudtunk tartós élel-
miszercsomagot kiszállítani. 

December 9-én retro véradást 
szerveztünk. Itt egy kicsit visszamen-
tünk az időben, abba a korba, amikor 
még sörrel, virslivel kínálták a vér-
adókat. Végül, de nem utolsó sorban a 
Vöröskereszt nyugdíjas tagjai közt 30 
tartós élelmiszercsomagot osztottunk 
szét Karácsonyra.

A Vöröskereszt egy éve

Egyszer volt, hol nem volt… Ez 
a mondatkezdés mintegy 240 alka-
lommal hangzott el az elmúlt évben 
a K&H gyógyvarázs mesedoktorai 
szájából a szolnoki és a jászberényi 
kórházban. 

A K&H gyógyvarázs mesedok-
torai immár másfél éve gyógyítanak 
személyesen a kórházakban, egy évvel 
ezelőtt pedig elindult a program we-
bes ága is. A kedves történetek eddig 
közel 30 000 alkalommal csempész-

tek örömet a kis betegek életébe.
Jász-Nagykun-Szolnok megyében 

négy intézménybe jutnak el a gyógyí-
tó történetek: a szolnoki és a jászberé-
nyi kórház kis betegeit rendszeresen 
látogatják személyesen az önkénte-
sek, míg a karcagi és mezőtúri kór-
házban a K&H gyógyvarázs Youtube 
csatornáján keresztül mesevideókat 
nézhetnek a kicsik, hogy ettől is gyor-
sabban gyógyuljanak.

Gyógyító mesék

Közel 1,1 millió forint értékben 
ajánlották fel a K&H dolgozói adó-
juk 1%-át a beteg gyerekek mielőb-
bi gyógyulásának elősegítésére, a 
K&H gyógyvarázs program javára. 
A támogatási összegből a jászapáti 
mentőállomás vásárolhat magának 
gyermekek mentéséhez szükséges 
eszközöket, amelyek elősegítik a ki-
csik pontosabb vizsgálatát, szaksze-
rűbb ellátását.

m. t.

A K&H munkatársai idén is csat-
lakoztak a K&H gyógyvarázs prog-
ramhoz – a gyermekek egészségét szí-
vükön viselő dolgozók SZJA 1%-ának 
felajánlásából összesen 1 089 980 fo-
rint gyűlt össze. 

„Immár 5. éve hirdettük meg 
munkatársaink között, hogy személyi 
jövedelemadójuk 1%-ával ők is hoz-
zájárulhatnak a gyermek-egészségügy 
fejlesztéséhez, a kis betegek minél gyor-
sabb gyógyulásához” – mondta Hor-
váth Magyary Nóra, a K&H Csoport 
kommunikációs ügyvezető igazga-
tója. „Évről-évre több kollégát érint 
meg a beteg gyerekek sorsa, és egy-
re többen csatlakoznak ily módon a 
K&H gyógyvarázshoz. Kollégáink az 
elmúlt években összesen 6,6 millió fo-
rinttal segítették a kórházak és men-
tőállomások munkáját, hogy a beteg 
gyerekek minél előbb teljes életet él-
hessenek. Fontos számunkra, hogy 
a K&H gyógyvarázst dolgozóink is 
magukénak érzik, és partnereink is 
követendő példának tartják a gyerek-
egészségügy segítését.”

Az 1%-okból összegyűlt közel 1,1 
millió forintot a Jászapáti Mentőállo-
más kapta, ami a gyermekek menté-
séhez szükséges műszerekkel bővít-
hette eszközparkját.

„Mentőállomásunk 3 telepü-
lés közel 20 000 főnyi lakosságának 
mentéséért felelős, amelyből körül-
belül 5000 gyermek” – mondta el 
Orosz Sándor, a Jászapáti Mentőál-
lomás vezetője. „Városunkban nincs 
kórház, ezért a sérült gyermekeket a 
20 kilométerre lévő jászberényi kór-
házba kell vinnünk. Mentőautóink 
gyermekellátó felszerelése hiányos, 
így a K&H gyógyvarázs támogatá-
sán elnyert eszközök nagymértékben 
javítják a gyermekek mentésének 
színvonalát.  A K&H gyógyvarázs 
pályázatán két vérnyomásmérőt, két 
multifunkciós hőmérőt, két vákumos 

rögzítő szettet, két fonendoszkópot, 
egy gyerek rögzítőszerkezetet, egy 
lélegeztetőballont, és egy LSU vála-
dékszívót nyertünk. A műszerekkel a 
vizsgálatok pontosságát, a sérült vég-
tagok biztosabb rögzítését, illetve a 
közvetlen életveszély elhárítását tud-
juk biztosítani.”

A K&H gyógyvarázs program 
2004-es indulása óta összesen 288 in-
tézmény munkáját támogatta külön-
böző műszerekkel és berendezések-
kel közel 514 millió forint értékben. 
A K&H gyógyvarázs egyik alapelve, 
hogy ne csak a fővárosi intézménye-
ket vásárolhassanak új műszereket a 
teljes támogatási összeg 68%-a, ös�-
szesen 348 millió forint jutott eddig 

a vidéki kórházaknak és mentőállo-
másoknak. A jászapáti mentőállomás 
Jász-Nagykun-Szolnok megye 16. in-
tézménye, amely támogatást nyert a 
K&H gyógyvarázs keretén belül – ed-
dig összesen 23,7 millió forinttal gaz-
dagodtak a megye gyermek-egészség-
ügyi intézményei.

Segít a gyógyvarázs program

Rimaszombati Zoltán, a K&H jászberényi fiókvezetője; Farkas Ferenc pol-
gármester; Járvás Péter mentőápoló; Pápai György, az Országos Mentőszol-
gálat Regionális orvos-igazgatója;Orosz Sándor állomásvezető.

Születtek:
Nagy Elizabet Klementina...2014.11.03.
Nagy Róbert Eduárdó........2014.11.03.
Farkas Réka.........................2014.11.10.
Szénási Natália Katalin.....2014.11.12.
Farkas Annabella Vivien...2014.11.16.
Urbán Gergő.......................2014.11.21.
Gömöri Gábor....................2014.11.28.
Rácz Afrodité Roberta........2014.12.07.
Nagy Zsófia.........................2014.12.09.
Mengyi Aliz.........................2014.12.11.
Magyar Ádám.....................2014.12.15.
Szabó Vivien.......................2014.12.16.
Vincze-Járvás Áron............2014.12.18.
Házasságkötés:
Penti László – Kassai Gabriella

2014.11.25.
Lólé Nándor – Kálai Aranka

2014.12.13.
Farkas Barnabás – Zámbó Adrienn

2014.12.19.
Elhaláloztak:
Horkai Lászlóné Jászapáti lakos

(Bolyós Anna).................élt 80 évet  
Bagi Józsefné

(Cserháti Emília)............élt 68 évet 
Rácz Ferenc...........................élt 70 évet
Polgár Antalné

(Berdó Erzsébet)............élt 78 évet
Nagypéter Sándor.................élt 90 évet
Ivanics István........................élt 89 évet

Jásziványi lakos
Burai Dezső...........................élt 80 évet

Jászapáti lakos
Pádár Ferenc.........................élt 65 évet

Anyakönyvi hírek
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Evelin
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Jászapáti, Nyár u. 13/a.
Tel.: 06-30/408-1045
facebook.com/evelin.eskuvoiruha
www.evelinszalon.hu

Szalagavató
és esküvői
ruhák.

Építő- és tüzelőanyag áruházak

Elérhetőségek: TÉBA Tüzép telephelyek:
5130 Jászapáti, István király u. 49. Tel./Fax: 06-57/441-003
5100 Jászberény, Nagykátai út 1. Tel.: 06-57/415-242
5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 8. Tel.: 06-57/454-007
5071 Besenyszög, Ladányi út 26. Tel.: 06-56/816-375

Mindent egy helyen, a TÉBA Tüzépen! www.tebatuzep.hu

Cseh barnaszén, lengyel kazánszén, orosz 
barnaszén, dúsított daraszén, német brikett, lignit.
Kalodás tűzifa. Hasogatott vegyes tűzifa.
Hasogatott akác tűzifa. Alágyújtós, koromtalanító.
Kályhák és kályhacsövek. 

Továbbá a megszokott árukínálattal
várjuk kedves vásárlóinkat

Otthona melegéért – TÉBA

Fotó: ifj. Pócs János

Adventi képriport Felmérik egészségi állapotunkat
dolgozó segéd egészségőrök. Ettől 
függetlenül mindenki jelentkezhet or-
vosánál a szűrésre. Első lépésként egy 
friss laboreredményre lesz szüksége, 
melyhez a vérvételre minden hétfőn 
lehetősége nyílik az iskolaorvosi ren-
delőben (Jászapáti, Petőfi Sándor u. 
4-6.) fél 7-től 8 óráig. A laborbeuta-
lót ekkor is át tudja venni orvosától, 
nem szükséges külön bejönni érte. A 
laborvizsgálat során meghatározásra 
kerülnek az Ön koleszterin, triglice-
rid, vércukor értékei, vesefunkciója is.

A vérvételt követően tudjuk elvé-
gezni az egészségi állapot felmérést 
az Egészség-Lakban (Jászapáti, Kos-
suth u. 18. „régi bölcsőde”). Itt nép-
egészségügyi szakemberünk speciális 
kérdőívek segítségével kikérdezi az 
életmódjáról, családjában előforduló 
betegségekről, dohányzási szokásai-
ról, lelki egészségéről, fizikai aktivi-
tásáról. Ezt követően praxisközösségi 
nővérünk végzi el a különféle fizikális 
vizsgálatokat: vérnyomásmérés, test-
súly, testmagasság, BMI-számítás, 
haskörfogat, látásvizsgálat, vizelet-
vizsgálat, 40 év felett Doppler ultra-
hangos érszűkület vizsgálat a lábfejen. 
A vizsgálat fél órát vesz igénybe.

Aki „egészségesnek” minősül, 
nincs több teendője, javasolni fogjuk, 
hogy továbbra is törődjön egészségé-
vel. Ha kiszűrésre kerül valamilyen 
betegség vagy kockázat, esetleg ked-
vet érez, lehetősége nyílik további 

praxisközösségi szolgáltatásokon is 
részt venni. Gyógytornászunk min-
den kedden, szerdán és csütörtökön 
megtalálható Jászapátin. Többek 
között gerinctornát, válltornát, cu-
korbetegeknek és dohányosoknak 
érszűkület megelőző tornát, fogyni 
vágyóknak testtömeg-csökkentő tor-
nát tart, de van ezek mellett csípő-
térd torna protézissel rendelkezőknek 
és hemiparesises betegeknek tartott 
torna is. Életmód tanácsadás keretein 
belül gerinciskolát tart. 

Dietetikusunk, táplálkozási ta-
nácsadónk a különféle betegségekkel, 
állapotokkal kapcsolatos speciális 
étrendek kialakításában tud segíte-
ni hasznos tanácsokkal, receptekkel, 
gyakorlati tudnivalókkal. Csopor-
tos foglalkozásait elsősorban cukor-
betegeknek, magas vérnyomásban 
szenvedőknek, szív- és érrendszeri 
betegeknek, túlsúlyosaknak, köszvé-
nyeseknek, kismamáknak, ételinto-
leranciában szenvedőknek tartja, de 
akit csak az egészséges táplálkozás 
érdekel, az is bátran felkeresheti.

Egészségpszichológusunk segít 
felvenni a harcot a dohányzással, segít 
az alkoholproblémákkal küzdőknek, 
depresszióra hajlamos egyéneknek. 
Egyéb élethelyzeti krízisek megol-
dásában is sok hasznos tanácsot, se-
gítséget kapnak a hozzá fordulók. 
Ilyen lehet egy szerettünk elvesztése, 
egy fájdalmas szakítás, munkahelyi 
konfliktusok miatti szorongás, vagy 

a fiataloknál a célok, pályaválasztás 
kérdése. Ügyesen és egyszerűen tanít-
ja meg pácienseinek a stresszkezelés, 
konfliktuskezelés technikáinak hasz-
nálatát, mely a mindennapokban 
hasznos útravalónak bizonyult már 
sok embernek. 

Három kiváló szakemberünk 
(dietetikus, egészségpszichológus és 
gyógytornász) együtt komplex ellá-
tást nyújt a túlsúlyos, elhízott egyé-
neknek a testsúly-csökkenés eredmé-
nyes elérése és megtartása érdekében.

Minden hónap első szerdáján 
15.30-tól Cukorbeteg Klubot tartunk, 
ahol cukorbetegséggel kapcsolatos is-
mereteit bővítheti (diéta, szövődmé-
nyek megelőzése, lábápolás, vércukor 
önellenőrzés) és felteheti kérdéseit 
szakembereinknek. Emellett minden 
alkalommal lehetőség nyílik ingyenes 
vércukormérésre. 

A Modellprogramban résztve-
vő felnőtt háziorvosok Jászapátin dr. 
Völgyi István, dr. Pál István, dr. Farády 
Zoltán.

A fent említett háziorvosok pra-
xisába tartozó személyek egészségi 
állapotfelmérésen való részvétele 
rendkívül fontos, így mindenkit be 
fogunk hívni. Kérdés esetén az aláb-
bi telefonszámot hívhatja: Elek Ágnes 
06 70/ 491 2391

Az egészségi állapot felmérésen és 
a további szolgáltatásokon való rész-
vétel ingyenes!

Jászapáti Praxisközösség

  folytatás az 1. oldalról

Jó hírek érkeztek a város pályá-
zati anyagairól. Kamerákról, sze-
métszállító járművekről.

Az egyik Támogatási Szerződés 
2014. december 17-én került aláírás-
ra. A belügyminisztériumnak a köz-
biztonság növelését szolgáló önkor-
mányzati fejlesztések támogatásáról 
szóló határozata alapján 4.091.441 Ft 
támogatásban részesült Jászapáti Vá-
rosi Önkormányzata. A pályázat ke-
retein belül 13 kamera kerül kihelye-
zésre öt helyszínen: Városi Könyvtár, 
Közösségi Ház, Horváth Bölcsőde, 
Régi Bölcsőde épülete, Gróf Széche-
nyi István Katolikus Gimnázium mel-
letti buszmegálló.

A REGIO-KOM Térségi Kommu-
nális Szolgáltató Társulás szilárdhul-
ladék-gazdálkodási rendszere eszköz-
parkjának fejlesztésére, informatikai 
korszerűsítésére megítélt támoga-
tás: 540.121.574 Ft, ami tekintve  az 
592.900 ezres összköltséget, 91 száza-
lék feletti támogatási aránynak felel 
meg, tehát rendkívül kedvező.

Pályázatokat
nyert a város

A karácsony szent angyala dec-
ember 18-án Bécsből indult Jász-
apátira. Kamionba ült és számunkra 
igen értékes irodai bútorokat hozott 
el nekünk. Az értékes adomány a 
Kamilliánus Rend közvetítésével ju-
tott el városunkba, remélve és bízva 
abban, hogy irodákat, hivatalos ven-
dégek fogadására kialakított szobákat 
tudunk berendezni segítségével. 

A Kis Szent Teréz Kamilliánus 
Közösség és városunk vezetése nevé-
ben külön köszönöm Franz Rainer 
Úr áldozatos munkáját, szervezését, 
fáradságát és szeretetét, mellyel meg-
pakolta a hatalmas jármű rakterét. 

A karácsonyi ajándék szívünket 
melengeti, hálásan köszönjük! 

Kis Józsefné 
kamilliánus vezető

A szeretet nem ismer határokat
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Január 22-én........................ A Magyar Kultúra Napja
Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban:
Hétfőn, 15.30 ó...................................Rejtvényfejtők klubja 
Pénteken, 14.30 ó...............................Mini-gyöngy 
Szombaton, 9 ó...................................Játék-délelőtt 
Hétfőn, 14 ó........................................Nyugdíjasok klubja 
Szombaton, 9 ó...................................Csipke-kör
Szerdán, 14 ó. nov. 26:.......................Vakok és gyengénlátók klubja
Kedd, 14 ó:..........................................Nefelejcs klub
Nyugdíjas klub..................................havonta, kedd: 14-16 ó.

Rendszeres foglalkozások a művészetek házában és 
a Pájer Antal Művelődési Házban
Hölgytorna........................................hétfő és csütörtök: 19.00-20.00 ó.
	 műv.háza
Dúdoló...............................................hétfőn: 8.30-9.30 ó.
	 műv.háza
Gyermek-néptánc.............................kedd és péntek: 16-18.30 ó.
	 műv.háza
Hétszínvirág Táncegyüttes.............szombat: 15-18 ó. és vasárnap: 9-12 ó.
	 műv.háza
Művészeti iskolai foglalkozások....hétfőnként: 14-16.30 ó.
	 műv.háza
Városi Vegyeskar..............................keddenként: 17-19 ó.
	 P.A. műv.ház
Színjátszó kör....................................vasárnap 14-17 ó. P.A. műv.ház
Hip-Hop.............................................péntekenként 18-19 ó.
	 műv.háza
Zumba................................................hétfőn és szerdán 18-19 ó.
	 műv.háza
Kertbarát Klub..................................havonta, szerdánként 14-17 ó.
	 műv.háza
A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben BOGNÁR MÁRIA 
foltvarró munkái tekinthetők meg.
A Helytörténeti Gyűjtemény hétfőn, szerdán és pénteken 
8-12 és 14-18 óra között, kedden és csütörtökön: 14-18 óráig látogatható, 
szombaton és vasárnap szünnap.

A jászapáti Városi Könyvtár és Művelődési 
Központ januári programajánlata:

Lengyel barnaszén
akció 3.950 Ft/q áron.

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4.

Házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.
Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

Akác, tölgy gurigázva és hasítva.

Domi


nó

Tüzép Friss szállítású fekete és
barna szenek tavalyi áron.

Lájkolja közösségi oldalunkat,  hogy elsőként
értesüljön lapunk digitális változatának megjelenéséről!

www.facebook.com/berenycafe

A sátoraljaújhelyi V. István Gim-
názium és Szakközépiskola az Egri 
Főegyházmegye katolikus gimná-
ziumai számára képzőművészeti és 
irodalmi pályázatot hirdetett „A 
szeretet karácsonya” címmel. 

Réz Judit

Iskolánkból Burai Nóra 9. a osz-
tályos tanuló elbeszélését és Kovács 
Amarillisz Eszter szintén 9. a osztá-
lyos tanuló disztichonokban írt szép 
illusztrációval ellátott versét küldtük 
el. Meglepetés volt számunkra, hogy 
meghívót kaptunk az ünnepélyes 
díjkiosztóra, amire december 12-én 
került sor. A hosszú út gyönyörű volt 
a napsütéses Hegyalján, a fogadtatás 

pedig nagyon kedves és meleg az V. 
István Gimnázium százéves neogóti-
kus kápolna-könyvtár termében. Az 
iskola igazgatóhelyettese, magyarta-
nárai és könyvtárosa várták a vendé-
geket, és bonyolították a díjkiosztó 
ünnepséget. Nóra dicséretben része-
sült, Amarillisz viszont a második he-
lyezést érte el.  Nagy boldogságot je-
lentett tanítványaink sikere. A verset 
közkívánatra írója skandálva olvasta 
föl. Amarillisz oklevélben és értékes 
könyvjutalomban részesült. Az ün-
nepség után megvendégeltek ben-
nünket, majd következhetett a Zemp-
lén „fővárosának” megtekintése. A 
haza vezető út már nagyon hosszúnak 
tűnt a téli sötétségben, de örömmel és 
büszkén érkeztünk meg Jászapátira.

A szeretet karácsonya

Év végén, december nyolcadikán 
ünnepelték Sajószentpéteren Jász-
apáti szülöttének, a száz éve szü-
letett Demeter István pap, költő és 
festőművész centenáriumát. Em-
lékkiállítás nyílt a város művelődési 
központjában. 

Deli Julianna

Egy válogatás látható a több ezer-
nyi festményből, melyez az alkotó 
hátrahagyott. Ugyanezt a kollekciót 
láthatták az apáti gimnáziumban a 
Jász Világtalálkozó résztvevői. Sa-
jószentpéter minden decemberben 
megünnepli valamikori katolikus plé-
bánosa születésnapját, ami egyébként 
december 13-a. A város lakói nagy 
szeretettel ápolják a festő emlékét, aki 
a település díszpolgára is.

A nagyszámú ünneplő közönség-
ben Jászapátiról is ott lehettünk nyol-
can, s részesei lehettünk az ünnepé-
lyes megnyitónak.

Demeter István pap, költő és festő 
Jászapáti határában egy tanyán szü-
letett 1914-ben. Édesapja az orosz 
frontról nem tért haza, és édesanyját 
is négyévesen elvesztette. 1938-ban 
szentelték pappá.

1959-től haláláig Sajószentpéter 
plébánosa, ahol pezsgő szellemi élet 

alakult ki körülötte. Temploma és a 
parókia a kor számos meghatározó 
értelmiségije, Kondor Béla, Feledy 
Gyula, Csohány Kálmán számára is 
zarándokhellyé vált. Rendkívüli mű-

veltségű személyiség volt, aki éppúgy 
foglalkozott keleti filozófiával mint 
alternatív gyógyászattal, egyaránt jár-
tas volt a klasszikusok világában s a 
napi események között. 

1961-től festett eruptív erővel. A 
sajószentpéteri festőműhely egyik 
gyakori vendége, Kondor Béla fogal-

mazott úgy Demeter István festmé-
nyeiről véleményt mondva, hogy „Te 
művész vagy, én pedig mesterember.”

A plébánia templomának belső 
díszítéseivel is foglalkozott. Az egyes 
stációk és seccók elkészítésére fel-
kérte művészbarátait, többek között 
Kondort, Csohányt, Feledyt. Aktuá-
lis, profán témáknak (beatzenekar) 
is falfelületet biztosított, és mintegy 
harminc művésszel  „kihímeztette” 
templomát. (Ennek csupán elenyésző 
része maradt meg.) Szellemi műhelye 
a kor legjelesebb egyéniségeit vonzot-
ta, kiknek keresztényi műveltségére 
termékenyítően hatott. Főbb ciklu-
sai vallási és irodalmi indíttatásúak. 
Élénk levelezést folytatott, verseket, 
tárcákat, könyvkritikákat írt a Vigilia, 
az Új Ember és a Napjaink számára. 
1947-ben Föl a hegyre c. elmélkedés-
kötetet jelentetett meg.

Barátai jól ismerték képzőművé-
szeti munkásságát, 1970-ben bemu-
tatkozott a Balatonboglári Kápol-
natárlaton, festményeiből 1971-ben 
rendkívüli sikerű kiállítás nyílt Mis-
kolcon, mégis halála után műveinek 
nagyobb része elpusztult, és neve nem 
került be a hatvanas-hetvenes évek 
progresszív művészetének kánonjába. 
Személyéről és műveiből kisebb füze-
tek jelentek meg eddig. Életművének 
fennmaradt részét magángyűjtők és a 
sárospataki Római Katolikus Egyház 
Gyűjtemény őrzi, hagyatékának gon-
dozója Barna Gábor néprajztudós. 

A megnyitón Barna Gábor, De-
meter István kutatója bejelentette, 
hogy 2015 februárjában életrajzi 
könyv jelenik meg Demeter Istvánról. 
Erről Jászapáti lakossága is értesülni 
fog. A Sárospataki Katolikus Egyhá-
zi Gyűjtemény alapítványa – a könyv 
kiadója – könyvbemutatót fog tarta-
ni városunkban is. Jó lenne, ha egy-
re többen ismernék Demeter István 
munkásságát szülővárosában is. A 
Nyáron lezajlott jászok világtalálko-
zóján rendezett kiállítás fontos lépés 
volt az ügy érdekében.

Örülünk, hogy eljuthattunk erre 
a megnyitóra, és képviselhettük Jász-
apátit!

Demeter István centenáriuma

Fent: Demeter István katonaportré
Lent: A 19 éves Demeter István az egri szemináriumban – 1933

Kovács Amarillisz

Mesebeli karácsony
(disztichonos vers)

Téli éjen fénylik az égen 
sokmillió csillag.
Isteni fényjel üzen, 
Jézus napja közel.
Gyermeki szívvel, 
szüntelen hittel 
várjuk már a csodát,
Eljő angyali lény, 
csillan jégen a fény.
Ünnepi díszben áll már 
künn a fenyőfa,
Harsan a trombitaszó, 
angyalok éneke szól.
Isteni áldás járja át 
a szivünket,
Angyalok kórusa fenn, 
dicső éneket zeng.
Csillagok fénye 
világosságot áraszt,
Hallik a csengőszó, 
lágyan hullik a hó.
Angyali énekszó 
már csendesülőben,
Együtt már a család, 
árad a boldogság.

Felhívás civil szervezetekhez. Január 20-án 14 órakor a Jászapáti Városi 
Könyvtár olvasótermében várja a Civil szervezetek és Alapítványok vezetőit 
éves munkatervük ismertetésére, valamint a szokásoknak megfelelően prog-
ramegyeztetésre Jászapáti Városi Önkormányzata.
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Trió Rádió – Jászberény kedvenc rádiója
Széles zenei paletta, friss információk a nap 24 órájában
Ajánló állandó műsorainkból:

Jb, Bercsényi út 5.  |  (57) 404-404  |  trioradio@pr.hu  |  www.trioradio.hu  |  www.facebook.com/trioradio

Európai Top 20
– Európai slágerlista
minden csütörtökön 16–18 óra
Játsszberény!
Játékok, nyeremények két órán 
keresztül
minden hétköznap 12–14 óra
Kívánságműsor
minden hétköznap 14–16 óra, 
szombaton 10–14 óra

Nosztalgia kívánságműsor
vasárnap 9–13 óra
Napról Napra - Heti riport-
magazin a térséget érintő 
legfontosabb kérdésekről
minden vasárnap 8–9 óra
Regionális Hírek
A térség hírei
minden hétköznap 8.30-tól 
17.30-ig óránként

Trió Night Show
Dance slágerek egy mixben
minden hétfőn és kedden 
21 órától
Trió Trance Night – A legjobb 
trance zenék egy mixben
szerdán és pénteken 21 órától
Trió Top 30 – A hét legnépsze-
rűbb dalai a Trió Rádióban
minden szombaton 18 órától

Az 5. kategóriába a csapatokat 
sorolták, ahol a sporttörténelmet író 
teniszezőknek ítélték az első helyet, 
őket a Kígyó Dojó Harcművészeti 
Sportegyesület és a Familya FC kö-
vette. Lencse Attila elmondása szerint 
1997 óta várnak erre a sikerre, hogy 
az OB II-ben folytassák. 2015. évre a 
biztos bentmaradást tűzték ki célul. 
(Alsó képünkön)

Az év edzője címet Jászapátin 
Urbán Ferenc vehette át, aki mögött 
Béres Zsolt az erőemelők, továb-
bá Kmegy Dániel a birkózók edzője 
végzett. Urbán Ferenc sok-sok évvel 
ezelőtt kezdte el munkáját, és több 
sportágban is trenírozta a fiatalokat. 
-„Nagyon tehetségesek Jászapáti fiatal-
jai, így a további években is számítani 
lehet egy-egy kiugró teljesítményre! – 
fogalmazott a 2014. év edzője.

Elismerő oklevelet két személy 
kapott. Budai István, a labdarúgók 
örökifjú intézője, aki nélkül nem kez-
dődik focimeccs Jászapátin. Budai 
István természetesen a Fradi elleni 
meccsekre emlékszik legszívesebben, 
és addig segíti Jászapáti labdarúgását, 
amíg egészsége engedi, és amíg szük-
ség lesz rá. 

A másik elismerő oklevelet Nagy 
Imre, Jászapáti teniszsportjának meg-
teremtője vehette át, aki nélkül bizo-
nyára nem jutott volna idáig a város 
tenisz élete.

A péntek délutáni ünnepség egy 
közös ebéd elfogyasztásával, majd 
kötetlen beszélgetéssel fejeződött be. 
Minden bizonnyal, folytatása lesz 
ennek a díjátadó ünnepségnek a jövő 
évben is.

2014 legjobb
apáti sportolói
  folytatás az 1. oldalról

A 2014. év vége sem maradt te-
remfoci nélkül Jászapátin, ugyanis 
ismét megrendezték a TÉBA Kupa te-
remfoci tornát, ami ezúttal kiegészült 
a Széchenyi Kupával is.

A Gróf Széchenyi István Katoli-
kus Gimnázium, Szakképző Iskola és 
Kollégium tornatermében, 16 csapat 
részvételével december 27-én szom-
baton indult a már hagyományossá 
vált teremfoci torna. A rendezvényt 
ezúttal is a tanintézmény diáksport-
köre bonyolította, Urbán Ferenc és 
Velecki János vezetésével. Természete-
sen a TÉBA Tüzép, valamint számos 
helyi vállalkozás segítségével.

A 16 csapatot a rendezők, négy 
csoportba sorolták. Érdekessége a 
kétnapos tornának, hogy a csoport 
1-2. helyezettje, a TÉBA Kupában, a 3. 
és a 4. helyezettje pedig, a Széchenyi 
Kupában folytatta a csatározást. Így 
egyik alakulatnak sem kellett az első 
nap befejeznie a játékot. 

Vasárnap délelőtt dőlt el a Széche-
nyi Kupa sorsa, amelyet a szomszéd 
kisváros, Jászkisér focistái vihettek 
haza. További sorrend: 2. Green 
Eagles, 3. Sofőrök, 4. Kisebbség, 5. 
No-X,

6. Vaklárma, 7. Fux tej, 8. Házi jel-
legű kenyér.

Vasárnap délután pedig a TÉBA 
Kupáért csapott össze a nyolc csapat. 
A végén a két legjobb eredménye: 
EUROTRANS – Jász-Vasút II. 2-1. A 
TÉBA Kupa tehát, – már nem először 
- az EUROTRANS vitrinjébe került. 
További sorrend: 2. Jász-Vasút II., 3. 
TÉBA Tüzép, 4. TÉBA Beton, 5. Stop 
Dog, 6. Jász-Vasút I., 7. Young Boys, 
8. Kisér-let FC. A torna gólkirálya - 6 
rúgott góllal - Bartha Péter lett a Stop 
Dog csapatból.

Szempont Optika-Foto
Jászapáti, István király út 3. Tel.: 06-57/442-796
Ny.: H-P: 8-12, 12:30-17:00-ig, Szo: 8:00-12:00-ig 

Szépkártya
elfogadóhely

Urbánné Ádám Márta
látszerészmester

HOYALUX iD multifokális szemüveglencse

25% kedvezménnyel vagy Ajándék
munkaszemüveg-lencsével!
Január 31-ig

A Famílya SC a múlt év novemberé-
re is beiktatott egy versenyt, ami – 
mint a végén kiderült - nagyszerűre 
sikeredett. 

Ózdon rendezték november 22-
én az ifjúsági-junior fekvenyomó 
magyar bajnokságot, ahol Jászapátit a 
Famílya SC versenyzője, Tóbiás Mer-
cédesz képviselte a -84 kg-os kategó-
riában. 

Mercédesz ezúttal is remekül 

versenyzett, hiszen az ifjúsági kor-
osztályban a 2. helyen végzett, míg a 
junior kategóriában a dobogó 3. foká-
ra állhatott fel, köszönhetően 70 kg-
os gyakorlatának.  Ez a teljesítmény 
egyben új egyéni csúcsot is jelentett 
számára.

A Famílya SC az Erőemelő Ma-
gyar Kupa 2014. évi versenyeit figye-
lembe véve, a 32 csapatból a 8. helyen 
végezett az országos ranglistán.

Mercédesz két éremmel zárta az évetTÉBA Kupa hetedszer

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
január 8-14.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 20.00, 22.00; 
szombat 7.00, 21.00, 22.00;
vasárnap 8.00

Jászkiséri Hírpercek
csütörtök 6.20, 7.20, 7.50, 
8.20; szombat 20.20; vasárnap 
7.20, 7.50; szerda 6.20, 6.50, 
7.20, 7.50, 19.20, 19.50, 
20.20, 22.20, 22.50

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 7.00, 7.30, 
8.00; szombat 20.00, 
20.30; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 7.00, 
7.30, 19.00, 19.30, 20.00, 
22.00, 22.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 
22.00; péntek 6.00, 7.00, 
20.30; szombat 6.00, 9.00, 
16.30, 19.00; vasárnap 
6.00, 16.30, 19,00; hétfő 
6.00, 21.30

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
10.00, 16.00, 18.30; vasárnap 
9.00, 18.30

Kukkantó
hétfő 7.00, 18.30; kedd 8.00;

Kosárlabda
Jászberényi KSE -
Alba Fehérvár
csütörtök 17.00
Falco KC Szombathely - 
Jászberényi KSE  hétfő 
19.00, 21.00; kedd 6.00, 21.00

Enyhe január
Januárban az időjósok szerint nem kell kemény fagyokra
számítanunk. Nappal jellemzően fagypont fölé kúszik a hőmérő 
higanyszála 0 – 7 fok, éjjel -5 – 1 fok között alakul a hőmérséklet. 
Havas eső, eső gyakran előfordul, havazás esetleg a harmadik hét végén várható.

Népi jóslat:
Január 18. vasárnap Piroska napja: Piroska napján fagy, negyven napig el nem hagy.
Január 22. csütörtök Vince napja: Hogyha megcsordul Vince, megtelik a pince.
Január 25. vasárnap Pál napja: E naptól jelentősen megváltozik az időjárás.

Karácsonyra a Jászapáti városban élő 
öregségi nyugdíjban részesülő lako-
sok részére Önkormányzatunk közel 

700 kedvezményes fenyőfát juttatott 
el az otthonokba. Képünkön dr. Ádám 
Mónika aljegyző adja át egy fenyőfát.

Ajándék fenyőfa időseknek


